

Αθήνα, 31 Ιανουαρίου 2011

*Editorial contact: Γιώτα Γεωργακοπούλου  
Τηλ.: 2111 801 801  
e-mail: ggeorgakopoulou@rota.gr*

## Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

### **MOSTRA ROTA ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2011: Η πιο επιτυχημένη & πιο όμορφη έκθεση του φετινού χειμώνα**

*Έπιπλα, είδη διακόσμησης & οικιακού εξοπλισμού υψηλής ποιότητας και σχεδιασμού,  
παρουσιάστηκαν στη μεγαλύτερη έκθεση στο είδος της*

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε στις 30 Ιανουαρίου 2011 η διοργάνωση της **MOSTRA ROTA**, της μεγαλύτερης εμπορικής έκθεσης για το σπίτι και τη διακόσμηση στο σύγχρονο εκθεσιακό κέντρο **METROPOLITAN EXPO** στο Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζέλος». Οι εμπορικοί επισκέπτες περιηγήθηκαν με άνεση στις εξαιρετικές υποδομές του METROPOLITAN EXPO που φιλοξένησε την πιο όμορφη έκθεση του φετινού χειμώνα.

Με αέρα φρεσκάδας και ανανέωσης αλλά και καλές τιμές, όλα τα προϊόντα προς επίδειξη, στα μεγάλα και ιδιαίτερα επιμελημένα περίπτερα, γοήτευσαν τους επισκέπτες οι οποίοι πραγματοποίησαν τις αγορές τους σε έπιπλα, είδη διακόσμησης, είδη οικιακής χρήσης, υαλικά και φωτιστικά, αλλά και έπιπλα και είδη διακόσμησης για τον κήπο και τη βεράντα.

Οι εκθέτες της MOSTRA ROTA, αντιπρόσωποι και κατασκευαστές επίπλων και ειδών διακόσμησης, παρουσίασαν τις τελευταίες τάσεις στη διακόσμηση του σπιτιού οι οποίες επιτάσσουν την υψηλή ποιότητα των υλικών, τη διαχρονικότητα, αλλά και τη λίγο ρετρό διάθεση. Τα διακοσμητικά αντικείμενα θύμισαν έντονα τη δεκαετία του 50 με ανανεωμένη ωστόσο και σύγχρονη μορφή, αλλά και την αίγλη του παρελθόντος. Η τεχνοτροπία της πατινας στα μικρόεπιπλα, αλλά και το στυλ του παλαιωμένου βρίσκουν τη θέση τους ακόμη και στο πιο μοντέρνο ή μίνιμαλ ύφος διακόσμησης.

Η επόμενη διοργάνωση της MOSTRA ROTA έχει προγραμματιστεί για το Σεπτέμβριο του 2011. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την έκθεση μπορείτε να βρείτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση [www.mostrarota.gr](http://www.mostrarota.gr).

#### **Σχετικά με τη ΡΟΤΑ Οργάνωση Εκθέσεων**

Η ΡΟΤΑ Οργάνωση Εκθέσεων, ιδρύθηκε το 1984 και είναι σήμερα ο μεγαλύτερος εκθεσιακός φορέας στην Ελλάδα. Μέσω της διοργάνωσης 13 εκ των σημαντικότερων εκθέσεων στη χώρα μας, τη διαχείριση των μεγαλύτερων και πλέον σύγχρονων εκθεσιακών κέντρων της Ελλάδας, υποστηρίζει τη συνεργασία μεταξύ του εμπορικού κόσμου και συμβάλει καθοριστικά στην ανάπτυξη της οικονομίας. Με δέσμευση στην επιτυχημένη διοργάνωση, εμμονή στην παροχή πρωτοποριακών για την Ελλάδα υπηρεσιών και στελέχη τα οποία εστιάζουν στις αξίες της ομαδικής εργασίας και της άριστης εξυπηρέτησης, επιδεικνύει κάθε χρόνο εντυπωσιακούς ρυθμούς ανάπτυξης. Περισσότερες πληροφορίες για τη ΡΟΤΑ Οργάνωση Εκθέσεων μπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση [www.rota.gr](http://www.rota.gr).